
Домашние задания к учебнику Мордковича 

Тема: Тригонометрические функции 

 

1. Вычислите: 

а) 𝐬𝐢𝐧(
𝟏𝟏𝝅

𝟔
)     в) 𝐭𝐠(

𝟏𝟒𝝅

𝟑
) 

б)𝐜𝐨𝐬(−
𝟏𝟑𝝅

𝟑
)                                                г) 𝐜𝐭𝐠(− 𝟏𝟏. 𝟓𝝅) 

2. Решить уравнения: 

а) 𝐬𝐢𝐧 𝒕 = −
√𝟑

𝟐
     б) 𝐜𝐨𝐬𝒕 =

√𝟐

𝟐
 

3. Упростите выражение: 

𝒔𝒊𝒏(𝒕)

𝒕𝒈(−𝒕)
+ 𝒄𝒐𝒔(𝟐𝝅 − 𝒕) 

4. Докажите тождество: 

𝒄𝒐𝒔(𝒕)𝒄𝒕𝒈(𝒕) + 𝒔𝒊𝒏(𝒕) = 𝒔𝒊𝒏−𝟏(𝒕) 

5. Вычислите: 

𝟑𝒔𝒊𝒏(𝟐𝟒𝟎𝒐) +
𝟑

𝟒
𝒄𝒐𝒔(𝟏𝟎𝟖𝟎𝒐) − √𝟑𝒕𝒈(𝟔𝟎𝟎𝒐) 

6. Известно, что 𝒔𝒊𝒏(𝒕) =
𝟐

𝟑
, 

𝝅

𝟐
< 𝒕 < 𝝅. 

Вычислите: cos(t),tg(t),ctg(t). 

7. Существует ли такое число t, что выполняется равенство 

𝒔𝒊𝒏(𝒕) =
𝟏

√𝟏𝟎 − √𝟑
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